

Publicación de suscripciones... Anuncio en primera plana...

El Progreso

DIARIO REPUBLICANO AUTONOMISTA

DECANO DE LA PRENSA DE TENERIFE

Toda la correspondencia administrativa... Teléfono núm. 156

En esta Provincia y Península... En el Extranjero... FUNDADOR, Santiago García Cruz

Amores

LA PALMA Y SANTA CRUZ

Dos periódicos de la Palma, la isla dulce y bella, la más hermosa de las islas hermanas de Tenerife...

El señor gobernador civil con la mesura, con la templanza, con el cariño que lo haría una madre con su hijo insubordinado...

¿Quién ordenó y dispuso el tan cacareado viaje de esa apisonadora? No nos interesa; pero sea quien fuere, no puede nunca ser el motivo que justifique unas destempladas líneas contra esta capital.

La Palma, es la isla que menos puede quejarse—si es que alguna puede quejarse en justicia—de defectos y desmanes cometidos por Santa Cruz y por Tenerife en su contra.

La Palma va a poseer una estación seríficola. Gracias a gestiones y escritos de personas, corporaciones, entidades y periódicos de esta capital...

Además en los finales de línea y al terminar cada viaje se servirá a los conductores y cobradores bebidas refrescantes, no alcohólicas, por cuenta de la compañía...

EL TIEMPO

(Desde ayer tarde, el tiempo refrescó algo) Colocamos estas palabras entre paréntesis por temor a que se entere el Sol...

El único consuelo que tenemos es que los días se achican. Antes daban las 8 de la tarde con casi el Sol fuera. Hoy a las 8 estamos a dos luces.

En cambio, en Londres llovió el 27 del pasado, por la mañana. La lluvia comenzó con una tempestad y por la tarde continuó en forma de aguacero...

Los periódicos de la tarde, al comentar el magno suceso de la lluvia, dicen que hacía muchos años que no conocían en Inglaterra un calor tan grande como el de este verano.

Desde el mes de junio han sido abiertas numerosas piscinas públicas en Londres, que están constantemente llenas.

Los dueños de los cafés, bares, etcétera, dicen que jamás han servido tantas naranjadas, limonadas y otras bebidas refrescantes como este año.

La Compañía General de Autobuses ha repartido una circular entre los empleados por la que se autoriza a los mismos a usar mientras duren los grandes calores, camisas de deportes muy abiertas por el cuello...

Además en los finales de línea y al terminar cada viaje se servirá a los conductores y cobradores bebidas refrescantes, no alcohólicas, por cuenta de la compañía...

Nueva industria

Hoy ha sido abierta al público en la rambla de Pulido número 55, una nueva industria, montada por don Luis de Puga Martínez, persona muy conocida en esta capital.

Este señor, en una carta que nos remite, comunicándonos la noticia aquella, nos dice lo siguiente:

"En la parte Comercial me dedicaré a la venta en general de artículos de todas clases para el alumbrado y calefacción por Gas, Electricidad, Gasolina y Acefiteno, donde encontrarán cuanto deseen en artículos variados y completos para dichos ramos teniendo gran surtido en Lámparas de todas clases y voltajes, Manguitos (camisas) para Gas y Gasolina y todo cuanto pueda desearse.

En la parte Industrial en la que tengo instalado un Taller Mecánico de precisión, montado con herramienta moderna y que contando con 35 años de práctica, me permiten asegurar a V. que quedará complacido con cualquier clase de trabajo que me confíe.

Con prontitud y esmero, se componen Máquinas de escribir y de coser, Cajas registradoras, Gramófonos y Fonógrafos, Máquinas de Fotografía, Instrumentos científicos, de óptica y de precisión, Herramientas de cirugía, armas de fuego, Objetos raros y de fantasía y todas cuantas clases de mecanismos, aparatos y objetos artísticos, por extraños y complicados que sean.

Se construyen Aparatos Gasómetros sistema Puga, para el alumbrado de casas de campo e industrias por medio de Gas acetileno, pudiendo garantizar mis aparatos, por tener instalados más de mil."

Desearnos al Sr. Puga mucha suerte en sus negocios.

SEDIENTOS Y ASFIXIADOS

Nos encontramos sufriendo los perniciosos efectos de los que halláanse obligados forzosamente a radicar en el pleno Sahara o en el desierto de Gobi; pues aunque sea triste y doloroso decirlo, nuestra ciudad desdichada se encuentra envuelta desde hace innumerables meses, en esas enormes polvaredas que se levantan con tanta frecuencia en dichos desiertos...

El clamor del vecindario en orden a este asunto, es general y unánime, haciéndose eco de él la Prensa, incluso la de devociones edilicias. Cuanto mejor no sería que en bien de los prestigios de la localidad, ya que a diario se habla de turismo y de los vecinos de ella que tienen perfecto derecho a que no se le haga sufrir tales males, se proveyese de los medios necesarios, es decir, de regadores y agua a los barrenderos para que ese anormal estado de cosas desapareciera radicalmente en pro de su buen nombre.

Pero no solo es el polvo y los rigores estivales lo que está sujeto a sufrir esta alegre y confiada ciudad, pues hay otros sufrimientos más intensos y agudos que viene padeciendo desde hace bastante tiempo, cual es el de la carencia de agua para las más perentorias necesidades de la vida, y el cual se ha acentuado muchísimo más al irradiar por todos los ámbitos de ella a base de un estudio y bien meditado proyecto las tuberías de agua a presión, encontrándonos en los actuales momentos con que las viviendas que antes se surtían en esa forma de tan precioso líquido en cualquier hora del día y sin dificultad alguna, al presente no lo pueden hacer, y las que hasta ayer se proveían del mismo con toda facilidad por medio de los aljibes, al instalarse las tuberías, se encuentran privadas de ese medio tan indispensable para la vida, pasando duros agobios y agudas privaciones, cosa que acontece también en las fuentes públicas, que muchos días no suministran la cantidad de agua suficiente para los vecinos que acuden a ella, encontrándose por tanto actualmente en peor situación que la que se ha encontrado otros años la vecina ciudad hermana de La Laguna.

Este otro malestar de gravísima trascendencia e intensa penuria, ha producido también protesta entre todo el vecindario, que han sido recogidas y patentizadas reiteradamente por la Pren a de todos los sectores, sin que hasta el presente se haya atendido con todo celo e interés y cariño, por quien corresponde y está llamado a resolver tan agobiosa situación, que no puede perdurar por más tiempo.

JORGE DE FORONDA

SE ALQUILA

una casa con amplias habitaciones, bien ventilada y con instalación de luz eléctrica y de gas. Razón, don Lázaro Illada, Pasaje de Sijá, número 6, de 12 a 1 y de 6 a 8 (h. o.) o Santo Domingo, número 18, de 10 a 12 y de 2 a 4 (h. o.)

OBRAS DE TELÉFONOS

Según leemos en la Revista Telefónica Española, correspondiente al mes anterior, en el mes de mayo fueron realizadas en el distrito de Canarias las obras siguientes:

Ingeniería

Presupuesto desmonte redes urbanas de Santa Cruz de Tenerife y de la de Las Palmas y puerto de la Luz. Asignación líneas y registro de la red urbana de Santa Cruz de Tenerife y La Laguna. Replanteo línea interurbana Santa Cruz de la Palma, Puntallana, San Andrés, Los Sauces y Barlovento.

Construcciones y conservación

Han sido terminados los trabajos de consolidación de las líneas interurbanas de Fuerteventura, funcionando normalmente los centros de Puerto Cabras, Tetir, La Oliva, Casillas del Angel, Antigua, Tuineje y Gran Tarajal. Renovación de postes y líneas en el ramal de enlaces con La Laguna. Reparación de apoyos con líneas urbanas en la zona de Gran Canaria. Poda de árboles para aislamiento de los circuitos interurbanos del norte y centro de Gran Canaria. Franqueo de averías de todas clases presentadas en líneas, teléfonos y cuadros conmutadores. Instalación de nuevos aparatos y traslado de aparatos telefónicos.

Tráfico

Servicio interurbano cursado

Conferencias de salida 5.224. Conferencias de entrada 3.255. Telefonemas de salida 1.378. Telefonemas de entrada 663. Se hicieron cómputos de llamadas en los centros que a continuación se expresan, con los siguientes resultados: Santa Cruz de Tenerife, promedio de llamadas, 4.85. Las Palmas, promedio de llamadas, 9.22. Instalación de operadoras en Santa Cruz de Tenerife y La Laguna para el manejo de los nuevos cuadros.

Tarifas

Terminada la nivelación de tarifas en la Orotava, clasificadas como sigue: Negociantes: Individual, 25; 2 por línea, 6. Particulares: Individual, 48; 2 por línea, 56.

Los suicidios en Alemania

Según las estadísticas publicadas, el número de suicidios en Prusia se elevó en 1926 a 9.746, de los cuales 6.988 fueron de hombres y 2.758 de mujeres.

Casi la mitad de los suicidios, o sea el 47 por 100, correspondió a la ciudad de Berlín.

En ningún otro año anterior la cifra de los suicidios había sido tan alta. De los suicidas 3.902 se ahorcaron; 1.733 se valieron de armas de fuego; 247 se lanzaron al vacío; 572 se envenenaron; 1.184 se asfixiaron por el gas; 1.507 se echaron a agua y 386 se arrojaron al paso de los trenes.

Los peluqueros y el descanso dominical

Varios dueños de peluquerías nos manifiestan que sobre la apertura de sus establecimientos en domingos, no hay nada firme todavía, pues para ello esperan conocer los acuerdos que sus empleados tomen en una reunión convocada para el lunes próximo.

Sean cuales fueren los acuerdos que salgan de esa reunión, de desear sería que ellos se inspiraran en el más acertado criterio, con el fin de que no resultasen perjudicados los intereses de unos ni de otros, los cuales son mercederos de algún respeto.

Comité de Vigilancia de la Exportación

Por Real orden del ministerio de Trabajo se ha creado el Comité Permanente de Vigilancia de la Exportación, presidido por el director general de Comercio, Industria y Seguros e integrado por un funcionario representante del Consejo de la Economía Nacional, otro de la Dirección general de Aduanas y el jefe de la Sección de Comercio del ministerio de Estado, cuyo Comité, dependiente del ministerio de Trabajo Comercio e Industria, queda facultado para intervenir todas las exportaciones, proponer medidas para la organización de mercados y todas las que le favorezcan; dictar instrucciones recibir quejas, iniciar gestiones y recursos e imponer sanciones.

Tanto los miembros que lo integren como el personal auxiliar que se precise, que se elegirá entre funcionarios de probada aptitud, tendrá su oficina en el ministerio de Trabajo, de cuatro a siete de la tarde, y percibirá como retribución el 20 por 100 de los sueldos de sus empleos, para cuya atención, así como las de viajes de inspección, análisis, comprobaciones, material y otros gastos se habilitará un crédito extraordinario para el cuatrimestre septiembre-diciembre, en que empezará a funcionar de 25.000 pesetas, y se consignará en los próximos presupuestos la cantidad necesaria.

Entrega de nuevas casas

El próximo domingo por la tarde se efectuará el acto de entrega de dos casas acabadas de edificar por el Banco de Ahorro y Construcción para sus asociados don Antonio R-velo del Pino y don Francisco Rodríguez Barrios, la primera enclavada en la calle de Salamanca y la segunda en la de Fomento. Aquella será entregada a las 3 y ésta a las 3 y media.

También el domingo, 12 del presente mes, será sorteada entre sus asociados una casa construída por la Sociedad Cooperativa de Producción de Tenerife en la calle de 25 de Julio, número 23.

También en breve la Sociedad Cooperativa de Casas Baratas sorteará entre sus asociados las 20 casas de una y de dos plantas que ha edificado en Salamanca-Chica.

COMENZO LA CACERÍA

Anteayer comenzó el periodo de caza.

Como es de suponer, muchos fueron los que se lanzaron al campo a gustar las primicias del deporte. El intenso calor, no obstante, redujo su número y restó entusiasmos. Incluso se dice que algunos perros que eran motivo de orgullo para sus dueños, murieron de insolación.

Los volátiles parece que abundan este año.

Por esto y por haber refrescado el tiempo, el próximo domingo serían muchos los que aprovecharán la festividad y la frescura para dar disparar algunos tiros.

MACACO

¡Niños! ¿Queréis conocer las aventuras de Rubín, el perro tonto? Comprad MACACO.

¡Tenéis interés en saber lo que le ocurrió a Macaco una vez que fué centinela? Comprad MACACO.

¡Niñas! ¿Os interesa saber cómo se hace un bonito cesto de costura? Comprad MACACO.

Niños y niñas. ¿Queréis reír con las historietas y emocionaros con los cuentos? Leed MACACO.

MACACO os divertirá con sus concursos, pasatiempos, escudos, barcos, soldados, chismes y cuentos; la carta jeroglífica y muchos asuntos más que os ofrecerá por 30 céntimos. Ya lo sabéis: Leed MACACO.

Transigir es gobernar

Transigir es gobernar, y gobernar, aunque sea espiritualmente el orbe católico, significa para los creyentes una subordinación o una pleitesía que se rinde a un poder de efectos positivos para el papado y de resultados negativos para el rebaño mundial.

Un periodista inglés publicó no ha mucho, una interesante información acerca de la vida de Pío XI y su modo de entender en los asuntos relacionados con la política internacional y el régimen interior de cada país.

Según manifestó al periodista inglés un primate de la corte pontificia, "el Papa no se mezcla en política". La Iglesia no se preocupa más que de asuntos morales. Reconoce todas las formas de Gobierno basadas sobre la moral, la ley y el orden, pero no admite el error moral. De ahí que no puede poner buena cara al bolchevismo.

La Iglesia dice a los fieles que voten por hombres de integridad moral reconocida. No exige que voten por nadie únicamente por ser católico.

La Iglesia no es republicana ni realista, es universal. Se adapta a todo Gobierno legítimo, manteniendo incólume su doctrina. Mientras el Estado no atente contra su doctrina, la Iglesia no se querrela contra el Estado. En Méjico, por ejemplo, el Estado hace violencia a la Iglesia, y ésta induce a los fieles a que reivindiquen sus derechos cívicos. No les dice cómo, porque no trata de influir en su acción política ni discute siquiera las opiniones políticas de sus ciudadanos o el derecho de expresarlas, aunque se trate de sacerdotes políticos.

No se mezcla en política el Papado; pero los sacerdotes encendieron la guerra civil mejicana, tal vez por esto

En cuanto al fascismo, la Iglesia no favorece ni a los camisas negras ni a sus adversarios. Tanto monta un color como otro; lo mismo en cuestión de camisas que de política. El Estado cuida de los cuerpos. La Iglesia atiende a las necesidades de las almas. No puede aceptar, pues, la doctrina de Mussolini de que el Estado es preponderante, porque esta actitud está en contradicción con los principios cardinales del cristianismo. Cristo no murió por el super Estado, sino por el hombre. El cristianismo se basa sobre la doctrina del libre albedrío y del derecho de cada uno a seguir su destino. La opinión de Mussolini es, pues una opinión pagana. Para los antiguos el Estado lo era todo, el individuo nada, y la Iglesia no aceptará nunca una doctrina pagana.

Ca actitud de la Iglesia no ha cambiado nunca. Es ahora lo que era en tiempos de Enrique VIII, a la Iglesia prefirió malquistarse con Inglaterra antes que ceder en un punto de su doctrina. Era preferible ser perseguido a ceder. También ahora preferiría perder la mitad del mundo con tal de no sancionar una infracción de la ley divina.

Hasta aquí habló el magnate pontificio. Sin embargo, la Iglesia, ante el derrumbamiento del Imperio romano, defendióse contra la invasión de los bárbaros, saliendo de su esfera moral, dejando de ser cristianismo sentimental para convertirse en una casta de gobernantes en el siglo V.

La Iglesia tomaba parte directa en los negocios civiles que nada tenían que ver con el mundo moral. Es más, para contrarrestar la fuerza material de los bárbaros, hubo de proclamar la libertad de conciencia, fundándose en la separación de los poderes espiritual y temporal, origen de la libertad de conciencia, tan repudiada después por el clero.

Era una necesidad de los tiempos que fundaba aquella separación en la idea de que la fuerza material no tiene derecho sobre los espíritus, la convicción ni la verdad, siendo consecuencia de la distinción hecha entre el mundo del pensamiento y el mundo de acción.

Pero la Iglesia católica gobernó temporalmente para mantener su gobierno espiritual. Transigió para gobernar y pasó por todos los regímenes de Estado con tal de que se acate su soberanía universal.

Así resultó de esteril su influencia moral para la evitación o la terminación de la guerra europea. La Santa Sede hubo de mantenerse en una neutralidad absoluta porque es favorecida por todos las naciones en pago de su transigencia con todas ellas.

LORENZO PARISSA,

GUTIÉRREZ

publica en este número «La señorita nicotina», de Enrique Jardiell Poncelo. Una crónica de Miguel Cantos sobre las costumbres en las playas francesas. «El Honor alpinista», historieta de López Rubio. Artículos de Don Antonio Robles y «Menda». Dibujos de K-Hito, Barbero, Roberto, Perales Losada y otros. Su acostumbrada sección de información gráfica y la página de la mujer del Conde Enrico di Borsellino.



Para bautizos, bodas y reuniones de familias,

Moscotel Añejo PICO-PLATA.

ES EL IDEAL

"El Indio" va a robar y se desloma al huir

José Sarabia Campos (a) El Indio, de 22 años de edad, venía notando que diariamente se vendía una cantidad enorme de helados americanos y el producto de la venta suponía que era encajonado en la oficina de la fábrica, en la calle de la Noria. Hacer un robo en esta fábrica era un "negocio" seguro. Así lo pensó el Indio y en la madrugada de hoy trató de llevarlo a la práctica. Para ello se concretó con otro retero conocido en el mundo de las "coño uñas" por Juanilo el Pescador, que habita en la Costa.

En lo alto de la casa vive el métrico don Luis Fregal con su familia y en los bajos está montada la fábrica de los helados propiedad del señor González Vermetta.

El "Indio" subió por una de las puertas del edificio, con el fin de penetrar por el tragaluz y cuando realizaba la operación se le cayeron varias monedas que llevaba en uno de los bolsillos. Al oír el ruido, dos individuos que se hallaban durmiendo en la calle, se apercibieron del hecho y gritaron para que bajara. El Indio ante el temor de ser cogido, entró en el edificio y subió huuyendo al primer piso y de allí se arrojó al patio, desde una altura de diez metros.

Se avisó inmediatamente al guardia de servicio en el Mercado y a los somatenes del tercer distrito, que acudieron al lugar del hecho, encontrado tendido en el patio, sin conocimiento a José Sarabia.

A las dos de esta madrugada, próximamente fué conducido a la Casa de Socorro, apreciándose la fractura abierta del cúbito y radio del antebrazo izquierdo, por su tercio inferior, y contusiones en distintas partes del cuerpo, calificadas de pronóstico reservado.

Después de practicársele la primera cura pasó al Hospital civil.

El otro individuo que acompañaba a Sarabia, se dio a la fuga por el barranco de Santos, no pudiendo detenerse.

De enseñanza

La introducción de la fotografía en la enseñanza

El ministro de Instrucción pública del Gobierno prusiano ha enviado una circular a las autoridades docentes de Prusia llamándoles la atención sobre la oportunidad de introducir la fotografía en el material de enseñanza.

La idea del ministro consiste en organizar círculos de ejercicios fotográficos entre los niños, instruyéndoles en el arte de aplicar la fotografía a ciertas ciencias como la botánica, la zoología, la Historia Natural, la Geografía, etc.

Para poner a los maestros en condiciones de enseñar la fotografía a sus alumnos se van a crear cursos especiales para ellos mismos, en los que se enseñará la fotografía en colores, la cinematografía y la radiografía.

ESPECTACULOS

Parque Recreativo

En la sección de las 8 y media, la notable película en siete partes "El hijo del caído", interpretada por Rodolfo Valentino.

A las 10, estreno de la extraordinaria película en cinco partes, "La única mujer", en cuya interpretación toman parte notables artistas de la pantalla, entre ellos Norma Talmadge y Eugenie O'Brien.

Cinema Victoria

En la sección vermouthe se proyectarán las cuatro primeras partes de la hermosa producción "Bajo la máscara del placer" y la quinta parte, "La sirena en la playa".

A las diez y cuarto, estreno de la extraordinaria película en seis partes, "Un viaje accidentado", de la Metro Goldwyn.

Cine "La Paz"

A las nueve y cuarto, la sección de costumbre, exhibiéndose una interesante película.

Veraneantes...

Antes de marchar al campo encárguese a Artista un aparato radiotelefónico para que se deleite escuchando los conciertos de Nueva York, Londres y Holanda. Son una maravilla. Pers más detalles San José, 38.

El sermón en español en la asamblea de la Sociedad de las Naciones

La ceremonia religiosa que precede de todos los años a la inauguración de la Asamblea de la Sociedad de Naciones se celebrará este año en la iglesia de Notre Dame y en ella hablará en lengua española un orador sagrado de esta misma nacionalidad.

Entre los oradores que anteriores han pronunciado páticas en dicho templo, figuran varios obispos ingleses.

Ha sido el prelado católico de la diócesis de Ginebra, monseñor Besson, que asimismo tiene a su cargo los obispados de Triburgo y Lausana de quien ha sido la iniciativa de invitar a España a quien participe en la forma indicada en el acto de Ginebra como muestra de simpatía a la nación española, a la par que celebre su reingreso en el organismo internacional.

Así, pues, la vuelta de España a Ginebra y la apertura de la Asamblea de septiembre coincidirá con la disertación de fray Luis Urbano, dominico conocido como hombre de ciencia y orador sagrado dentro y fuera de España.

Fray Luis Urbano tratará de la obra de España con relación a la paz y orden de los pueblos.

El padre dominico pronunciará su discurso el día 6 de septiembre.

El Rey y el general Primo de Rivera, condecorados de la iniciativa de monseñor Besson, se han inostrado satisfechísimos de la prueba de afecto y adhesión a España que supone esta invitación, por la alta tribuna de la catedral de Notre Dame.

Las gestiones preliminares de este asunto las ha llevado el ministro del Uruguay en España, señor Fernández Medián, como vicepresidente de la Asociación Francisco Vitoria y por los vínculos que mantiene con la Sociedad de Naciones.

UN REGALO UTILÍSIMO

Patronato de la Banda Municipal de Música

Los cupones para el espléndido obsequio que hace esta entidad se facilitan en los siguientes sitios:

Librerías de Ernesto Zamorano y Francisco Martínez Viera. Barberías de Ignacio Ramos y "El Fígaro". Tabacquería "Aroma Tinerfeña" y café de Manolo, frente plaza de Weyler, "Muebles Benlloch" y en La Laguna, droguería de Daniel Piñero.

El regalo se hará en septiembre próximo y quedando pocos cupones, lo advertimos a todas las personas interesadas en amueblar una casa completa.

Detalle del obsequio: Dormitorio 2 lunas. Armario luna biselada. Tocador luna biselada, 2 mesas de noche, 2 butacas tapizadas damasco, una silla, un colchón damasco, una banova de seda, dos alfombras, un cojín, ocho lámparas de plé y una lámpara eléctrica para colgar. Comedor, un aparador luna biselada, un trinchante luna biselada, una mesa extensible, seis sillas tapizadas, una vajilla y una lámpara eléctrica. Juego de Sala, un sofá, dos butacas, seis sillas, una mesa centro tapa cristal, dos pedestales, una alfombra y una lámpara eléctrica. Recibidor, cuatro butacas tapizadas, un bastonero, dos pedestales y un farol eléctrico. Servicio de cocina, una batería de aluminio y una mesa. Despacho, una librería con cristales, una mesa de siete cajones, un sillón, una mesa máquina, una silla para mesa máquina de escribir marca "Continental", una estantería para papeles, una mesa fumador, 1 escribanía, una carpeta y una cesta para papeles.

NOTAS

Este mobiliario solo constituye un obsequio.

Caso de que el agraciado no reside en esta plaza, será por cuenta del Patronato de la Banda el transporte de los mismos, y los almacenes MUEBLES BENLLOCH, enviará sus empleados para su colocación. Esta ventaja se aplicará en los pueblos donde haya carretera.

Los riesgos del transporte será por cuenta del agraciado y caso de ser en esta plaza, los almacenes MUEBLES BENLLOCH hará por su cuenta el transporte y colocación.

Poetisa premiada

El premio Sully-Prudhon, en París que todos los años le otorga un Jurado compuesto de poetas a un manuscrito en verso, que es editado seguidamente gracias a los 3.000 francos enviados a su autor por la fundación del premio, ha sido concedido este año a la señorita Claudia Derren por una recopilación en verso titulada "Horizontes".

El seminario de estudios internacionales

Siguiendo la formación de fundaciones culturales como la Asociación Francisco de Vitoria y la Asociación Española de Derecho Internacional y Legislación Comparada, acaba de fundarse otra Asociación que con el nombre de Seminario de Estudios Internacionales aspira a agrupar a todas las personas que sientan afición por esos estudios y facilitarles los elementos precisos para toda clase de trabajos de esta especie.

Para esta fundación se han tenido en cuenta las opiniones de don Rafael Altamira, don Julio López Oliván, don Tomás Elorrieta, don Antonio Fabra Rivas, don Carlos Pereyra, marqués de Carvajal, don Vicente A. Builla don Luis O'riaga, don Leopoldo Palacios, don Pedro Sangro y otros.

Algunas personalidades como don Fernando de los Ríos han ofrecido su cooperación.

Forman el rectorado del Seminario de Estudios Internacionales los señores Sangroniz conde de la Montera y don Carlos Badía.

LOS QUE VIAJAN

De puerto de la Luz han llegado doña Pilar Maldonado e hijo, don Julio Hernández y señora, Mr. Staib, don Ramón Cruz, don Juan Hernández, don Francisco López don Manuel Carballo, don Félix López y señora, don Daniel Lorig, don Francisco Hernández, doña Carmen Castro, don Juan Zerpa y don Manuel Montenegro.

Para puerto de la Luz se han embarcado, don Manuel Vera y señora, don Juan Medina e hijo, don Sebastián Molina y don Cesáreo Padrón.

Ruba, Oendre des roses p'vos de Houbigant y Coty, Luxus, Productos OLAROS para adegazar, Sostenes, tallas grandes y corrientes. Bazar Lafayette, Ruiz de Padrón, 17

Desde El Paso UN TELEGRAMA

E Ingeniero Agrónomo don Francisco Menéndez y el ayudante, Sr. Larrey, han levantado el plano de la finca para instalar la estación sericiocla.

Igualmente han levantado el plano de la calle que da acceso al cementerio en construcción.

En dichos trabajos fueron acompañados los expresados señores por las autoridades locales y miembros del comité de la Unión Patriótica.

¿Se van a suprimir las patentes de automóvil?

Parece ser que el petróleo refinado y derivados sufrirán un aumento de precio en diez céntimos en las notas de última clase.

En cambio dejarán de percibirse las patentes ya que por la circunstancia indicada cada coche tributará en razón de lo que consuma

Casa de Socorros

Ultimamente han sido asistidos en este benéfico Establecimiento los heridos siguientes:

Rafael Déniz, de 10 años de edad, de herida incisa en el tercio inferior del antebrazo derecho.

Félix Galván, de 21 años, de herida por mordedura de perro en el antebrazo derecho.

Matilde López, de 28 años, de herida por mordedura en el brazo izquierdo.

Juan Zabaleta, de 19 años, de lesiones de traumatismo en la espalda.

Pedro Miguel Saavedra, de 16 años, de herida punzante en la planta del pie izquierdo.

Antonio Rodríguez, de 7 años, de herida contusa en la región frontal.

Artículos de alumino para cocina, Cristalería, Porcelana para el horno, SALTOS liquidados con 20 por 100 de descuento.

Bazar Lafayette, Ruiz de Padrón, 17

Quejas del vecindario

Se nos quejan varios vecinos visitantes diarios de la Alameda de la Libertad, de los escándalos que en dicha plaza promueven una pandilla de golillos y niños desocupados que han escogido aquel lugar para campo de sus juegos y pasatiempos molestos, sin que hagan caso al que les llame la atención para que cesen en sus intentos peligrosos. Por que peligroso es el continuo batallar en una escalera que han dejado después de quitar las lámparas de la Fiesta de la Primavera, balanceándola y golpeándola sin cesar, y haciéndola girar sobre sus ruedas, constituyendo un grave peligro para los que tal hacen.

Además los golillos, con sus juegos, rompen los macetones de la barandilla de la plaza, como ha ocurrido ya con el primero que da hacia la calle de Ruiz de Padrón, provocando tales hechos en las personas que los presencian un estado nervioso que no cesa en lo que dura tal anomalía y peligro.

Lo más lamentable es que los chicos campan allí por sus caprichos sin que nadie logre ahuyentarlos, por que no hace su aparición un guardia que los meia en cintura, pues no se debe permitir que los citados golillos sigan creyéndose dueños de la Alameda de la Libertad.

Nosotros esperamos que el mal que se nos denuncia, sea cortado radicalmente.

A pesar de las veces que nos hemos ocupado de las pésimas condiciones en que se encuentran todas—sin excepción—las calles del barrio de Duggi, las autoridades encargadas de ello no se han dado por enteradas.

Pasar por cualquiera de una de las calles del citado barrio, es exactamente lo mismo que si nos halláramos en el mismísimo desierto de Sahara.

Ayer, debido al fuerte viento que reinó, las polvaredas que se levantaron eran imponentes, y aquellos vecinos se vieron sometidos a tragar tierra apesar de cerrar las puertas y ventanas de sus casas ante el temor de morir asfixiados.

Ya que la pavimentación de las calles del barrio de Duggi, constituye un problema de difícil solución para el Ayuntamiento, por lo pronto debe regarse, ya que en este verano no se ha regado ni una sola vez.

Varias personas de esta capital que tienen seres queridos que reposan en la necrópolis de Santa Lastenia, nos ruegan llamemos la atención del señor Alcalde, sobre la escasez de agua en aquel cementerio, por cuya causa muchas de las plantas de las sepulturas se han inutilizado.

FUTBOL

El partido del domingo

El domingo volverán a luchar en el Stadium, en partido de desempate para la posesión de la copa Coca-Cola, los notables equipos Iberia y Salamanca.

Este tercer encuentro entre dichos "onces" es aguardado con máximo interés por la afición, por que espera fundadamente un partido que ha de satisfacer por lo disputadísimo que resultará.

La lucha del domingo reviste caracteres de gran acontecimiento, pues los equipos darán de sí todo lo que pueden en el juego para triunfar, buscando con ello ganarse el trofeo en discusión.

La moral del Salamanca irá el domingo más confiada por el hecho de alinearse en sus filas Miguel Rodríguez, nuevo extremo izquierdo del mismo, que pertenece al Fomento.

El Iberia presentará el mismo equipo que el domingo, pero mucho mejor entrenado y con más confianza en el triunfo.

El domingo, pues, veremos quien vence en este discutido encuentro.

NOTICIAS

Dentro de pocos días, y por orden del Ministerio de Fomento, marchará un Ingeniero de Obras Públicas, a realizar los estudios para levantar un faro permanente en la colonia militar de Cabo Juby.

nista don Agustín León Villaverde, contratado para la orquesta del Parque Recreativo.

El martes último falleció en el puerto de la Luz José Ventura Henríquez, de 20 años de edad, a consecuencia de las graves quemaduras que sufrió, al incendiársele las ropas impregnadas de bencina, en ocasión de encender un cigarrillo en la puerta del garage de San Mateo de los autos de la Compañía de Santa Brigida.

A propuesta del presidente del Cabildo Insular de Gran Canaria su Comisión permanente ha acordado dirigir un telegrama al jefe del Gobierno y al ministro de Hacienda, rogando que el Monopolio de petróleos no se aplique a las islas Canarias, acordándose del mismo modo invitar al Cabildo Insular de la Provincia de Santa Cruz de Tenerife, para que dirija también, si así lo cree conveniente, un telegrama al marqués de Estrella, y al señor Calvo Sotelo, suscribiendo la misma petición.

TRABAJOS DE MECANOGRÁFIA.—Se hacen toda clase de trabajos a la máquina, garantizando su próxima entrega.

Informar en Bernabé Rodríguez número 6.

La entrada de automóviles extranjeros

El artículo 31 del vigente reglamento para la administración y cobranza de la patente nacional de circulación de automóviles extranjeros ha sido modificado en el sentido de que los propietarios extranjeros de vehículos procedentes de naciones que no concedan exención temporal en la tributación a los de procedencia española recibirán una patente de turismo internacional. El importe será de cinco pesetas, y dará derecho al vehículo a cuyo favor se expida para permanecer en España durante cuarenta y ocho horas, a contar del día

de la fecha de su entrega; pero si el poseedor del vehículo prolongase su estancia en territorio español por más tiempo, sin exceder de seis meses, satisfará a la salida de España, en la Administración de Aduanas de la frontera por donde la efectúe, una cantidad proporcional al tiempo que hayan permanecido en España, a razón de dos pesetas por cada día natural que exceda de las cuarenta y ocho horas abonadas a la entrada, entregándose al interesado el correspondiente recibo.

Si la permanencia del vehículo excediese de seis meses deberá satisfacer la cuota de la patente nacional que le corresponda, sin perjuicio de la liquidación, a razón de dos pesetas diarias, hasta completar el remanente de los seis meses por la indicada patente de turismo internacional, sin deducir ninguna cantidad.

En el caso de súbditos españoles residentes en España que tengan matriculados sus vehículos en el Extranjero y circulen por España, es obligatoria la patente nacional de circulación.

Cuando los súbditos españoles domiciliados en el Extranjero posean vehículos automóviles matriculados en el Extranjero, se someterán al mismo régimen que los vehículos extranjeros a que se refiere este artículo, proveyéndose de la patente especial de cinco pesetas por las primeras cuarenta y ocho horas, abonando a su salida la diferencia, a razón de dos pesetas por día, que exceda de dicho plazo.

La Real orden que establece estas modificaciones expone la manera de dar a la Diputación de Guipúzcoa la parte que según la ley le corresponde.

Los vehículos automóviles comprendidos en la presente disposición que se encuentren en el reino actualmente provistos de recibos por los que se les autoriza para circular durante un mes continuará circulando con el recibo que hayan satisfecho hasta su salida del territorio español, en cuyo acto se les liquidará a razón de dos pesetas por cada día que haya transcurrido desde la fecha en que caducaba el recibo, siempre que este tiempo no exceda de seis meses.

TELEGRAMAS

Madrid, 2-22'20

Peninsula

La manifestación del 13 de septiembre

Continúan los preparativos para la manifestación que el día de septiembre próximo, con motivo del quinto aniversario del Directorio, verificarán en esta corte las Uniones Patrióticas.

Algunas provincias han anunciado que enviarán a esa manifestación más de un millar de comisionados.

En Cáceres firan a los pájaros y dan al "auto" del Sr. Burguete

Comunican de Cáceres que yendo en su automóvil el general Burguete, un grupo de muchachos apedreó al vehículo.

Tres de los muchachos fueron detenidos, declarando que tiraban las piedras a los pájaros.

Director de un Banco, muerto en el vuelco

Dicen de Barcelona que el director del Banco Central, don Manuel Torregrosa, viajaba en automóvil entre Marsel y Niza.

El vehículo volcó, resultando muerto el señor Torregrosa.

El Celta es licenciado y los jugadores apelan a los tribunales

En esta corte se ha recibido la noticia de que el empresario del equipo de fútbol Celta de Vigo, que se halla de excursión por América del Sur, en vista de las repetidas y voluminosas derrotas que ha recibido de los equipos suramericanos, lo cual repta ya interés y público a los partidos en perspectiva, ha rescindido su contrato con el cuadro de futbolistas vigués licenciando a todos los jugadores.

Una canoa portuguesa ofreció su auxilio a los tripulantes del "Numancia" siendo rechazado.

Al principio se creyó que el amaraje fué intencionado, pues se atribuía al señor Franco el

Los elementos celtistas han reclamado judicialmente el cumplimiento del contrato.

Drama de celos conyugales

Expresan de Granada que en el pueblo de Loja se ha desarrollado un impresionante drama, originado por los celos de un esposo.

Cándido del Toro, que hace cinco meses contrajo matrimonio, sentía vivísimos celos de su esposa, a quien creía que le era desleal y que en sus amores era favorecida por la madre de ella.

En un arrebato de celos hoy Cándido agredió furiosamente a su esposa y a su suegra, matando a ésta e hiriendo a aquella. Cándido se suicidó seguidamente.

Madrid, 2-22'20.

Lo que le sucedió al "Numancia"

Se tienen nuevas noticias de lo que le sucedió al hidroavión "Numancia" y que originó la suspensión de su vuelo alrededor del mundo.

El amaraje del aparato se realizó en circunstancias difícilísimas a causa de la escasa altura a que se veía precisado a volar.

Al chocar la canoa del aparato con el agua, se le rompió una plancha, por cuyo hueco comenzó a hacer agua la barquilla.

En vista de esto se inició el viaje a Huelva, navegando por el mar, tardándose diez horas en llegar a aquel puerto.

El aviador Sr. Gallarza, en el momento de chocar la canoa en el agua, fué despedido al mar por la violencia del golpe, no sufriendo sino el consiguiente emojón.

Una canoa portuguesa ofreció su auxilio a los tripulantes del "Numancia" siendo rechazado.

Al principio se creyó que el amaraje fué intencionado, pues se atribuía al señor Franco el

deseo de emprender este vuelo desde la Rábida.

El gobernador civil de Huelva acudió hoy a bordo del hidroavión, con el propósito de conferenciar con el Sr. Franco.

Mañana será remolcado el «Numancia» a Cádiz, con objeto de proceder a su reparación.

¿Se desiste del vuelo?

La impresión dominante es la de que por ahora se desistirá de este vuelo del «Numancia».

Los tripulantes del avión almorzaron hoy en el monasterio de la Rábida.

Los cuatro se muestran reservadísimos.

Explicaciones de Franco

El piloto del «Numancia», señor Franco conversó hoy con los periodistas de Huelva.

Durante la conversación confirmó que al avión se le rompió la instalación de la gasolina, cuando llevaban 50 minutos de vuelo.

El excesivo peso que llevaba el aparato, produjo un amaraje violento que le ocasionó otras averías que le impidieron remontarse nuevamente.

Un torpedero auxiliar se avería y tiene que ser auxiliado

Con objeto de llevar el material y los técnicos necesarios para reparar al «Numancia» salió deádiz para Huelva el torpedero 18.

A causa de haberse producido una avería en la hélice el torpedero se vió detenido en alta mar.

En su auxilio acudió un vapor pesquero que le dió remolque y lo condujo nuevamente a Cádiz.

Los técnicos y el material fueron transbordados a un vapor de la Compañía Tabacalera, saliendo para Huelva.

Extranjero

Courtney acuatiza en pleno Atlántico y pide socorro urgente

De Nueva York expresan que el aviador Courtney, que salió de Horta (Azores) con rumbo a aquel puerto, se vió precisado a amarar en pleno Atlántico, a 600 millas de su punto de partida, al oeste de las islas citadas.

Courtney pide por radiotelegrafía socorro urgente.

En su auxilio acuden velozmente varios vapores.

Se cree que serán recogidos por el trasatlántico alemán «Columbus», que es el más cercano que se halla y el que más rápido marcha.

CAMBIOS

Libras.	29'52
Francos	23'80
Dólares	6'08

Ultima hora

Madrid 3-9'45.

Ya llegó el yate «Azara». Su terrible odisea

Expresan de Santander que ayer entró en aquel puerto el yate norteamericano «Azara» único que faltaba de los que participaron en la regata desde Nueva York y cuyo paradero se ignoraba totalmente.

La entrada del velero fué presenciada por gran gentío.

Dos tripulantes del buque se transbordaron inmediatamente a un remolcador y se trasladaron a tierra, desde donde telegrafiaron a Detroit a las familias de los restantes, dándole cuenta de la llegada del «Azara».

Los demás tripulantes continuaron a bordo.

El comodoro del yate ha declarado que el retraso obedeció

SOCIEDAD COOPERATIVA DE PRODUCCION DE TENERIFE

VENTA DE SOLARES FRENTE AL NUEVO PARQUE

¡APROVECHAD LA OCASION!

Por acuerdo de la Junta Administrativa se venden los únicos solares que existen frente al citado Parque.

EL PRESIDENTE,
Andrés Lombet.

LA MASCOTA

Bella colección de los más famosos artistas de cine, por la cual se regala UN LUJOSO ALBUM FORRADO EN CUERO, CAPAZ PARA MIL QUINIENTAS TARJETITAS

La colección, que se devuelve después de sellarla al dorso, es muy fácil de reunir a pesar de su extensión, la que era preciso para dar el complemento de todos los artistas pues la jábrika pone todos los números sin reservar ninguno. Esta colección es la más bella, exacta y completa de cuantas se han hecho en el mundo.

Muy breve agradables sorpresas que llamarán la atención poderosamente

Un nuevo tipo de cigarrillos y UN NUEVO SISTEMA, cuyo secreto se reserva hasta tanto pueda presentarse al público, que recibirá una gratísima impresión. Será un nuevo avance industrial que coocará muy alto el nombre de Tenerife en la industria del tabaco.

Diego Moreno Miranda

Fábrica de Bebidas Gaseosas "DIDON"

San Francisco, 47
SANTA CRUZ DE TENERIFE

GASEOSA gusto limón — Deliciosa
GASEOSA gusto naranja — Exquisita
DIDON — Bebida ideal
DALILA — Bebida americana

Sifones Agua de Seltz fabricada con Agua Filtrada (Pasteur).

Agua de Mesa "Apollinaris"

INTERESANTE: La bebida americana DALILA se fabrica ya hace un año a base de COCA-COLA DE FRUTAS, con gran aceptación, en particular de los que han residido en la República de Cuba.

Fábrica de Bebidas Gaseosas "DIDON"

San Francisco, 47
SANTA CRUZ DE TENERIFE

GASEOSA gusto limón — Deliciosa
GASEOSA gusto naranja — Exquisita
DIDON — Bebida ideal
DALILA — Bebida americana

Sifones Agua de Seltz fabricada con Agua Filtrada (Pasteur).

Agua de Mesa "Apollinaris"

INTERESANTE: La bebida americana DALILA se fabrica ya hace un año a base de COCA-COLA DE FRUTAS, con gran aceptación, en particular de los que han residido en la República de Cuba.

a que le faltó viento a la embarcación.

Añadió que todos traen los nervios destrozados por las penalidades sufridas durante la travesía.

Durante el viaje se agotaron las provisiones, pasándose varios días sin comer y otros con ración muy reducida.

También se les inutilizó la radiotelegrafía y se les quemó el dinamo.

Cuando se produjo este accidente el «Azara» corrió gran peligro de ser pasto de las llamas.

El jefe hace cola como un agüista cualquiera

Participan de Mondáriz que el presidente del Gobierno, señor Primo de Rivera, hace vida como otro agüista cualquiera.

El marqués de Estella forma en la cola para ir a las fuentes y juega al tresillo.

Hoy fué de excursión a la Toja.

Courtney, recogido

Comunican de Nueva York que el aviador Courtney fué ya recogido del Atlántico por el vapor «Minnewoska».

Matrimonio ideal

Dicen de Sevilla que han contraído matrimonio doña Rosario Ruiz y don Manuel Macías.

Ella tiene 89 años de edad y él 99.

La vuelta a Inglaterra en el autogiro Cierva

Dicen de Londres que el autogiro inventado por el ingeniero español señor Cierva saldrá el siete del actual a dar la vuelta a Inglaterra.

El «Numancia», en Cádiz

Dicen de Huelva que el falucho «Nuestra Señora de Loreto» amarró al hidro «Numancia», llevándose el remolcador a Cádiz.

La maniobra fué dirigida por el señor Gallarza.

El «Numancia» llegó a Cádiz al amanecer de hoy.

Los aviadotes realizaron el viaje en el falucho.

Huelva despidió cariñosamente a los aviadotes.

PERPÉN.

VEROTON

Es la nueva cámara patentada de los aparatos ODEON. La mejor máquina parlante del mundo en volumen y pureza de sonido.

Convénzase por sí mismo. Visite el Bazar Lafayette, Ruiz de Pe-drón, 17.—Teléfono 18.

TRASLADO

El taller de sastrería de Croissier (hijo) establecido en la calle de San Francisco de Paula esquina a Canales, SE HA TRASLADO a la calle de San José, número 35 (altos).

TRANSPORTES DE TENERIFE

LINEA NORTE

HORARIO DE VERANO

Desde el próximo día 1 de agosto, la línea general entre Santa Cruz y Buenavista se regirá por el siguiente horario:

Salidas de Santa Cruz

Para Buenavista a las 7.30 y a las 15.
Para Icod a las 7.30, 10.15 y a las 17.
Para Orotava y Puerto Cruz a las 7.30, 10, 12, 15, 17 y 19.

Salidas para Santa Cruz

De Buenavista a las 5.15 y a las 17.
De Icod a las 6, 7, 9, 15.30 y a las 18.
De Puerto de la Cruz a las 7, 8, 10, 12, 16.30 a 19.
De Orotava a las 7.30, 8.30, 10.30, 12.30, 17 y 19.30.

LINEA SUR

AVISO IMPORTANTE

Se pone en conocimiento del público que esta Concesión deseando prestar las mayores facilidades al pasajero del Norte que tenga que viajar por la línea del Sur, ha dispuesto que la expedición que sale de la plaza de Weyler a las 10 de la mañana para Fasnia con regreso de este pueblo a las 4 de la tarde y llegada a esta capital a las 6.30 tarde, vayan tanto a la ida como al regreso por la Cuesta al objeto de combinar con las expediciones que a esa hora llegan del Norte.

Se llama la atención del público en general sobre la conveniencia que tiene el horario de esta expedición por establecer enlace con los horarios de verano de la línea del Norte tanto a su ida como al regreso.

Asimismo las paradas reglamentarias en Barranco Hondo, Guimar y Fasnia, quedan reducidas en la cuantía que indican los horarios fijos en las Estaciones.—LA GERENCIA

Joyería y Platería de Rosendo González

Alfonso XIII, núm. 80 (frente al Banco de España)

Esperando recibir en breve el género comprado en las fábricas alemanas, en mi reciente viaje y contando con poco espacio para la colocación del mismo tengo el gusto de ofrecer las existencias actuales con precios ventajosos

Siempre fiel a mi escrupulosidad, el ofrecimiento que hago a mi distinguida clientela es de absoluta garantía tanto en calidades como en precios.

LA FÁBRICA DE TABACOS Y CIGARRILLOS COLÓN

Tiene el gusto de poner en conocimiento de los buenos fumadores, que ha puesto a la venta una nueva marca de cigarrillos

LA PERLA, a Pesetas 0'35 la cajetilla,

cuyos cigarrillos están elaborados con buenos tabacos habanos, como podrán comprobar los consumidores.

Esta cajetilla no contiene estampita, lo que me permite llegar en la elaboración a la bondad deseada por los fumadores inteligentes.

La Viña
Santo Domingo, 22

El dueño de este establecimiento pone en conocimiento de su numerosa y distinguida clientela que con fecha 10 del mes de Agosto recibirá una gran remesa de Vinos Tintos y Blancos, vendiéndose a los precios siguientes:

Tinto y Blanco Valdepeñas Superior, a 0.65 pesetas el litro.
Tinto y Blanco Manzanares Superior, a 0.60 pesetas el litro.
Tinto y Blanco Valencia y Alicante (corriente) 0.50 pesetas el litro.

Todo el mundo a «La Viña», Sto. Domingo, 22

Ultima Novedad en cigarrillos granulados de La Mascota a 0'20 la cajita.

Serán puestos a la venta el Sábado 28 del actual.

LA NUEVA VIÑA MARINA, 27

El propietario de este ya popular establecimiento, tiene el gusto de recordar a su numerosísima clientela que en todos los correos sigue recibiendo los VINOS BLANCOS superiorísimos de Valdepeñas y TINTOS especiales de Jumilla, que realiza a los precios siguientes:

Valdepeñas blanco superior de 1 a 3 litros, 0.55
Jumilla tinto superior de 1 a 3 litros, 0.55
Ambas clases superior de 4 a 600 litros, 0.50
Ambas clases por bocoy 0.48

Nota importantísima: Esta casa hace sus operaciones directamente con los cosecheros, razón por la cual puede ofrecer mejor artículo y más barato que sus competidores.

NO OLVIDAR LA CASA "EL REY DE LOS VINOS"
JORGE GARCIA, MARINA, 27

SE ALQUILA PARA EL VERANO

un hotelito en La Laguna, calle del Peso, compuesto de un jardín, sala, tres habitaciones, comedor, cocina, cuarto de baño, bañera, lavabo, ducha, videt e inodoro, luz eléctrica, azotea y agua a presión.

Informes en el número 9 de la misma calle.

Hoy se olvidó Vd. de visitar EL BAZAR. Hágalo mañana.

Loza y Cristalería
Imeldo Serts, 40. Frente al Teatro.

Tintorería
PEREZ GALDOS, 22

Esta casa arreglados sus asuntos sigue recogiendo y entregando sus trabajos, en Jesús María, número 6 (altos).

Tintorería «Paris»
DE ALFREDO RIVAS SMITH

Talleres montados a vapor y fuerza eléctrica.—Lavados higiénicos en seco, teñidos sólidos en todos los colores, aparatos y quita manchas.—Negro especial para lutos.

Despacho: Alfonso XIII, 34 y 36.
Frente al almacén EL GLOBO.

Automovilistas

Se confeccionan y arreglan copotas y toda clase de tapicería para automóviles.

Trabajo esmerado y económico.
Para informes: Consolación, 51-55 Zapatería).

Se vende en la calle de Serrano, una hermosa casa de planta baja.—Informarán en esta Imprenta.

La Funeraria
Imeldo Serts, 102
Teléfono número 581

Esta antigua y acreditada casa tiene el gusto de ofrecer al público un servicio completo de carras blancas, desde la más lujosa hasta la más modesta. Como siempre esta casa continúa sirviendo en todo lo relacionado con la misma, bastando un solo aviso por teléfono.

Se venden 2 casas de 2 plantas,

recién construídas, una para alquilar sola y otra para dos viviendas.

Ambas están situadas en la terminación de la calle de Salamanca.

Razón: Igualdad, 39, de 12 a 1, hora oficial.

CARBÓN COK y DE BREZO

El almacén de ultramarinos MI BODEGA participa a su numerosa clientela y al público en general, que el carbón COK de esta Fábrica de Gas, vale hoy pesetas 5.50 puestas a domicilio.

También recomienda su magnífico carbón vegetal de las mejores producciones de estas islas, a precios ya bastante económicos, con precios especiales para partidas de diez sacos, 25, 50 y 100 en adelante.

Consúltense precios llamando al teléfono número 96.

El servicio de reparto se hace rápido y esmerado.

Aviso a las señoras

La corsetería PRATS ha sido trasladada a la calle Pérez Galdós, número 2, inaugurando su nuevo local con los modelos más elegantes de corsés, fajas, por a-ligas y sostenes que acaba de recibir de París y Londres.

CRUSSIÉ (hijo) SASTRE
Confección de toda clase de trajes para caballeros
Calle de San José, 35
On parle français

BANDA MUNICIPAL DE MÚSICA de Santa Cruz de Tenerife

Se solicitan los siguientes profesores para la misma:

Flauta.
Requinto
Tres clarinetes primeros.
Un idem segundo.
Dos trompetas de segunda.
Un saxofón.

Para informes, al director en la Academia de la Banda Municipal de 12 a 1 y de 6 a 7.

SE ALQUILA PARA EL VERANO

un hotelito en La Laguna, calle del Peso, compuesto de un jardín, sala, tres habitaciones, comedor, cocina, cuarto de baño, bañera, lavabo, ducha, videt e inodoro, luz eléctrica, azotea y agua a presión.

Informes en el número 9 de la misma calle.

Hoy se olvidó Vd. de visitar EL BAZAR. Hágalo mañana.

Loza y Cristalería
Imeldo Serts, 40. Frente al Teatro.

Tintorería
PEREZ GALDOS, 22

Esta casa arreglados sus asuntos sigue recogiendo y entregando sus trabajos, en Jesús María, número 6 (altos).

